

Knowledge grows



YaraVita™ ACTISIL™

Use YaraVita ACTISIL for strong, healthy grape skin

YaraVita ACTISIL is based on an organic stabilized orthosilicic acid. It has two key benefits when applied to wine grape crops. Firstly, when applied to the growing surface of the leaf or fruit, it increases the density of the skin, therefore improving skin strength. YaraVita ACTISIL is low in calcium, meaning your grapes are more resilient against skin splitting at no cost to the quality of your final product. Secondary benefits of YaraVita ACTISIL are to boost health and vitality throughout the entire plant.

We are looking for wine grape growers interested in joining our trials of this silicon based product. If you would like to be part of the YaraVita ACTISIL trials please contact Yara's Fruit Specialist, Giz Gaskin.









